16. 10. 2020 Matematika

Prace na doma:

1) Pracovni sesit —str. 28/cv. A4
str. 35/ A1, A2, A3, A4 — jen obvod, A6

Kontrola pfedchazejici prace:

Cvicny sesit — pracovni list 12 — zkontrolovat a opravit
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Vypoditej pisemné:
759525:98= ¥¥ID(45) 65040:15= 4556

Vypoditej pisemné:

o 264 ¢ 191 625 5 616
.53 .24 .97 .70
1% 99 4594 o0 61y 33120

Zaokrouhli na desetitisice:
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Vypocitej zpaméti (urci neuplny podil a zbytek):
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Vyres slovni tlohy:
Pan Koukalek si koupil novou televizi a DVD rekordér. Za DVD rekordér zaplatil 8
888 K¢E. Za oba spotiebic¢e dohromady zaplatil 56 696 K&. Kolik korun stala

televize?
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